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Заключение врача
Гипоплазия яичек, указанная в Вашем заключении УЗИ, означает, что яички имеет меньше
размер, чем у среднестатического мужчины Вашего возраста, что может быть связано с
различными причинами и иметь различные последствия. Размеры яичек меньше нормы не
всегда напрямую указывает на бесплодие. Что касается гормональных анализов, у Вас
нормальный уровень общего тестостерона. Свободный тестостерон и индекс свободных
андрогенов в пределах нормы, что является хорошим знаком. ГСПГ (глобулин, связывающий
половые гормоны) также в пределах нормы, что указывает на нормальную функцию
транспортировки и утилизации половых гормонов в организме. Оценить, насколько "всё плохо",
можно только в контексте ваших симптомов, общего состояния здоровья и целей (например,
желание иметь детей). Наличие гипоплазии не обязательно означает бесплодие, но может
потребоваться дополнительное обследование. Следующие шаги могут включать выполнение
спермограммы и оценку результатов с урологом.


